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Bartalos Réka 

 

FTDK 2024 
XIX. Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Konferencia 

 

 

A XIX. Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Konferencia az idei tanévben 2024. 

november 21. és 22. között került megrendezésre. A hazai tudományos élet e fontos 

eseményének házigazdája ezúttal a komáromi Selye János Egyetem volt. Az előadások a 

Tanárképző Karon zajlottak. 

 

A rendezvény a Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Tanács (SZMTDT), a Selye János 

Egyetem (SJE), a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Kara 

(NYKFE KeTK), a Jedlik Ányos Polgári Társulás és a Diákhálózat (DH) főszervezésében, 

valamint az OTDT Tudományos Diákkörök Határok Nélkül (HTDK) programja, a Selye 

János Egyetem Hallgatói Önkormányzata (SJE HÖK) és a Szlovákiai Magyar Akadémiai 

Tanács (SZMAT) védnöksége alatt került megrendezésre.  

 

A tudomány tanácskozás hat szekcióban zajlott, melyek a következők voltak: Biológia-

Kémia-Fizika Szekció, Pedagógiai Szekció, Közgazdaságtudományi Szekció, Humán 

Tudományi szekció Nyelvtudományi Tagozat, Humán Tudományi és Társadalomtudományi 

Szekció, Informatika-Matematika Szekció. Az idei évben 32 versenyző mérettette meg magát, 

és ami külön öröm volt számunkra, hogy több egyetem is képviseltette magát. A 

rendezvényen a komáromi Selye János Egyetem, a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem, a 

kassai Pavol Jozef Šafárik Egyetem, a pozsonyi Comenius Egyetem, a Pozsonyi 

Közgazdaságtudományi Egyetem, a Brünni Műszaki Egyetem és a prágai Károly Egyetem 

diákjai vettek részt. 
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Forrás: A Diákhálózat FB oldala 

 

Az estig tartó szekcióüléseket és a vacsorát követően a hallatók a Selye János Egyetem 

Hallgatói Önkormányzata szervezésében kvízesten vehettek részt, mely nagyon jó 

hangulatban telt, és sok új érdekes információval is szolgált. 

 

A pénteki napon a reggelit követően egy plenáris előadást hallgathattunk meg, amelyet prof. 

Tóth Péter Vele vagy nélküle? A mesterséges intelligencia és a tudományos kutatások 

témában tartott meg, s amely egy érdekes beszélgetést is kezdeményezett a hallgatóság 

körében. Ezt követte a már mindenki által várt eredményhirdetés és díjkiosztás. Az 

értékelőbizottság elmondása alapján a dolgozatok precízek, igényesek és színvonalasak 

voltak, melyek tükrözték a hallgatók szakmai jártasságát is. A bizottságok értékelése alapján 

22 hallgató kapott ajánlást a 2025-ös Országos Tudományi Diákköri Konferencián való 

részvételre, és a többi hallgatót is buzdították, hogy megfigyelőként kapcsolódjanak be az 

OTDK-ba. A Szlovákiai Magyar Akadémiai Tanács felajánlásának köszönhetően Görög 

Ladislav, a kassai Pavol Jozef Šafárik Egyetem hallgatója különdíjban részesült,  a fődíjat 

pedig a MICROCOMP – Computersystem s.r.o. felajánlásából Bukor Benedek, a Comenius 

Egyetem hallgatója nyerte el.  

 

A díjátadást követően sor került a staféta szimbolikus átadására Dr. habil. PaedDr. Juhász 

György, PhD. rektor úr és RNDr. Szekeres László, PhD. dékán úr között. Az ünnepélyes 

zárszó keretén belül Dr. habil. PaedDr. Juhász György, PhD. rektor úr kiemelte, hogy a 

Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Konferencia egyben a felvidéki magyarság 

tudományának az ünnepe is.  
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Forrás: A Diákhálzat FB oldala 

 

A záró gondolatokat követően ebéddel zárult a konferencia két napos eseménysorozata. 

Köszönjük szépen mindenkinek, aki részt vett ezen a két napos konferencián. Reméljük, sok 

új élménnyel gazdagodva távozott mindenki! A jövő tanévben pedig mindenkit várunk sok-

sok szeretettel Nyitrára, a XX. Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Konferenciára.  

 

Kedves Hallgatók! Arra szeretnénk buzdítani Titeket, hogy bátran jelentkezzetek a Szlovákiai 

Magyar Tudományos Diákköri konferenciára, ahol színvonalas előadásokon vehettek részt, új 

ismeretekkel gazdagodhattok és új barátságokat köthettek egymással. Hozzátok el Ti is 

tudományos munkáitokat! További információkért kövessenek minket a FTDK  Facebook és 

Instagram oldalain: https://www.facebook.com/ftdk2024/?locale=sk_SK,  

https://www.instagram.com/_ftdk/ 

A FTDK weboldala: http://ftdk.ujs.sk/ 

 

A rendezvényt a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő és a Nemzeti Tehetség Program támogatja. 
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